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 الصف الثالث متوسط
    الفصل الدراس  

 الثان 
ات الحدود باب  كثير

 ( 7عدد المواضيع ) 
 ه ـ1444العام الدراس   

هعبدالله

عبدالعزيزه
ه جم   التر

  

هأوراقهعملهلمادةهالرياضياته

 الاسم :

 

 

https://t.me/abb81006 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالاولههعنوانهالدرسه   ن

بهوحيداتهالحدهه1 ات هضر ههههالحدودكثير

به          والان           الأسيةاجراءهالعملياتهعلىهالعباراته فيماهسبقهدرستهههههههههه ه.بسطهعباراتهتتضمنهوحيداتهالحداههوهوحيداتهالحدهههاضر

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
ههوحيدةهالحد ههواحدهاوهاكتر بهعددهبمتغتر هاوهحاصلهضر ههوهوحيدةهحدهتمثلهعدداهحقيقياههالثابتهموجبهههبأسسحدهواحدهيكونهمتغتر

 

ه اختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

ههبسطهماه  السؤالهالأول:ه هيلى 

 ههههه(هه3بهره6)ههه2(4هله3به7-)هههه4(ه2لهه5)هبهه (1

ه(ه3بهرهه6(ه)هه8لهه6بهه49(ه)ههه8له20)هبهههههههههههههههههه

ه3ره16لههه27به294هههههههههههههههههههههههههههههه

 هههههه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هههه3(ه2لهه5فه2-)ه (2

 6له15فههه8-                   

ه  
هالإجابةهالصحيحةه:  السؤالهالثانر  اختر

:ه  
هتمثلهوحيدةهحدهمنهالانر هالعبارةهالتر 

هسه+هصهههسهصهعهه5ه1-س3ه+هصهه9-

ه=ههه5به3×هههه3به2

ه8به6ه8بهه8به5ه2به6

ه2سهصه3مساحةهالدائرةهعلىهصورةهوحيدةهحدههههاذاهكانههههنق=ه

هطهه4سهصه9هطه8صه2سهه3هطه4صه2سهه6هطه4صه2سهه9

ه3(هه2أهه3)هههه2(هه3أههه2تبسيطههه)هه

ه12أه18ه6أه108ه10أه100ه12أه108

ه:ه  السؤالهالثالث
هعنهحجمههالمجسمه هعلىهصورةهوحيدةهحدهعتر

 
ه7سههه15=هه2سههه5×ههه2سهه3×ههه2سهههههههههههههههههههه

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت
ه 1 بهعددهبمتغتر ههاوهحاصلهضر ه√ هتكونهوحيدةهالحدهعددهاوهمتغتر

هوحيدةهحدههه6ه-هل 2  ×هتعتتر
هلهماهه 3 ر بهقوتير  ×هالأساسهنفسههنطرحهالاسسههعندهضر
 ×ه7صه3سهه30هه=ههههه3صه2سه6هه×هههههه2(ه4سهص5ه)ه 4

 

:ه  
هتمثلهوحيدةهحدهمنهالانر  العبارةهالتر 

ه
هصههله+6

ه
ه9سه+ه2

هههه=ه2[ه2(هه22]هه)ه
ه8ه2ه9ه2ه28ه6هه2

ه=ههه3(هه3)هأههههه4ه(هه3أهه2)ه
ه21أهه16ه12أهه16ه12أهه4ه12أهه2

هصهه2حجمهمكعبهعلىهصورةهوحيدةهحدههحيثهطولهحرفهه=ههسه

ه6صه8سهه3هص6سه8ص4سهه6صه2سه

هنهه(هه=هه2سهههه3رهه6ه-(هه)ه3نه2رهسههه4-)ه

ه4هنههه4سههه6رهه24-ه4هنههه4سههه4رهه24ه4هنههه4سههه6رهه10ه4هنههه4سههه6رهه24



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالاولههعنوانهالدرسه   ن

ات الحدودهقسمةهوحيداتهالحدهه2 ههههكثير

ب  فيماهسبقهدرستهههههههههه ههسمةجدهناتجهقا    والانههههه.الحدهوحيداتهههضر  
يهه  و   .حدهههوحيدنر هصفريههوسالبهههبأسسابسطهعباراتهجتر

هالتوضيحههةهلمفرداهالتوضيحههةهالمفرد
هالصفرهيساويههالاسهالصفريه همقلوبهالعددههالسالبةالأسسهههه1الاسهالصفريهلايهعددهغتر هتعتر 
هرتبةهالمقدارهلمقارنةهالمقاديرهوتقديرهالحساباتهوإجرائهاهبسرعةهههرتبةهالمقداره

 

        

 

  

هبسطهههههالسؤالهالأول:ه
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

هلهماهالأساسهنفسهه..........هالاسسه ر هعندهقسمةهقوتير

 نطرح  نقسم  نجمع  نضرب 
ه÷هله=هههه4ل

ه4ل2ه5له3له4ل

ه
 3س ص 2ص 3س 3ص 2س

هالصفرهمرفوعهللقوةهصفرهيساويهه هأيهعددهغتر

10 0 1 -1 

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√ضعهعلامةه)هههه :هالثالثهالسؤال

 ج ة العبار ت
 ×ه5-ه=ههههههه1ه-ه5هههناتج 1
هه950000رتبةهالمقداره 2  ×ه7ه10ه 

 √ه1=ههه0=ههلههه4لهه10÷هههه4له10 3
اتههكماهتطبقهتمامتطبقه 4 هالقوةهعلىهالمتغتر ر  √هعلىهالاعداد.هههاهقوانير
 

                    
نسههه- سهههنهنسهه

 نهه-هسه 

ه3صههعهه2÷ههسههههههههه5عهههه8صهههه6سه

 ههههههه2عههه7صههه4سه هههه3عهه7صهههه4سه هههههههه5عههه8صهههه6سه هههههههه5عههه7صهههه6سه
هههههه14000000رتبةهالمقداره  ه 

 7ه10 8ه10 9ه10ه10ه10

ه
ه1ه2هـ2نهجـهه3ه2هـ2-نهجـهه3ه2هـ2-جـهه3نه2

ه
ه2-جـهه2-هبهه11ده2جـ2بهه11دهه4ههه2جـ2بهه11ده8ه2-ـج2-هبه11-دههه8هه

 جهـه7بهه2هأ  =

ه7نهههه3رههههه

 2فهههههههه

=  
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
..

=  
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
...
..

 4ص  4

 6ع  9

  



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

اتهه3 هههه==ههالحدودهكثتر

رههه فيماهسبقهدرستهههههههههه ةهالحدودهبالصوره    والان         هههوحيداتهالحدهوخصائصهاهههههتميتر ةهالحدودهواكتبهكثتر ه               ةالقياسيهةاجدهدرجةهكثتر

هالتوضيحههةهالمفرد

ه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةهحدود ةهالحدودههراجعهالكتابههكثتر هراجعهالكتابههدرجةهكثتر
ههةالقياسيهةالصورهههثنائيههحده

ةهالحدوده هلكثتر
ه

ههثلاثيةهحدوده
ههالمعاملهالرئيسهههدرجةهوحيدةهالحده

 

 ههالثالثختبارهالدرسها       

 

ه ههالسؤال الأول:  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ةهالحدودهه.  هالتاليةهبالصورةهالقياسيةهوحددهالمعاملهههههاكتبهكثتر

هالرئيسههفيهاه،هثمهحددهنوعهاه

 2+ه2سهه6ههه-هه5سهه2+هههه3سهه4

 2+هه2سه6هه-هه3سههه4+هه5سه2

ه5الدرجةهه2رباعيةهحدهه،ههالمعاملهالرئيسه

ه

ه====================================ه

هةهاكتبهمثالاهعلىهثلاثيةهحدودهمنهالدرجةهالرابع

ه2سهه6ههه-ه3سهه2+ه4سهه4

ه=====================================ه

هبسط

هصفره=ههههه3س6هه-هههه3ه+ههسهههه3سهه5

   الت   ل ة العبار 
ة حدود من الن   : تمثل كثير

ه3+ه2-سه7ه2+هصه3سه6هصهه4ه8

 : تعتي    2ص  7 +  س ص ع  5العبارة 
هخماسيةهحدودههثنائيةهحدهثلاثيةهحدودههوحيدةهحده

هه2صهه3سه9درجةهوحيدةهالحده ه:ههه 
ه5ه2ه3ه9

ةهالحدودهه ه5-هه7سه2+هه5+هسه4س6المعاملهالرئيسهلكثتر
ه1ه2ه4ه5-
 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)ههه :هالثالثالسؤاله

 ج ة العبار ت
ه 1  ×هوحيدةهحدههه4-سه6ههتعتتر

ةهالحدودهه 2 ههالدرجةهالثانيةه4-سه2-هه2سه9درجةهكثتر  √هه 

اتهاه 3 همجموعهأسسهكلهمتغتر  √هدرجةهوحيدةهالحدهه 

 ×هةالقياسيةهمكتوبههبالصورهه3صه7صه+هه8ه 4
 

ه..................هههههدرجة ةهالحدودهه  هلايهحدهمنهحدودهاههكثتر

هدرجة همجموعهالدرجاتهأيهدرجةهاصغرهدرجههاكتر

هالصفرهتساوي هدرجةهالحدهالثابتهغتر

ه2ه1-هصفره1

ةهالحدودههه ه:هصنفهعلىهانهاهتهه6صه+ه–صههه5+هههه3هصه3-هكثتر

هخماسيةهحدودههثنائيةهحدهثلاثيةهحدودههوحيدةهحده

ةهالحدودههههسه+هه هه3+هسه2سه21-ه4س3درجةهكثتر هه 

ه5ه2ه3ه4

ةهالحدودهه ه5سه5سه+هه15-هه2سه8المعاملهالرئيسهلكثتر

ه15ه5ه15-ه8



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

اتهالحدوده4 اتهالحدودهوطرحهاههجمعهكثتر ههههكثتر

ههههههههههه

هالصورةههه  فيماهسبقهدرستهههههههههههههه  
اتهالحدودهفر هههههةالقياسيهكتابةهكثتر

اتهحدودهههههالانهههههههههههههه اتهحدودهههههوهههههههههاجمعهكثتر ههههههههههاطرحهكثتر

 

هاختبارهالدرسهالرابعههههه

 

 

 

هاوجدههناتجهههالسؤالهالأوله ه:ههماهيلى 

ه(ههسه12هه+هه2سه–ههه)هه+ههه(ه2سهه5ه+ههس)

 س(ه=ههه12(ه+ه)هسه+هه2سهه-+ه)ههه2سه5 

هسه13+هههه2سه4

 ========================================= 

هاستخدمهالطريقههالراسيههلايجادهناتج

هصه(هه12+ه3صهه–هه7)هه–(هه2صهه5+ه10-صههه8)ه

 10-ههههههص8+هههههه2صهه5صفرههههه+ههههههههههههه

- 
 7+  ص    12+        0+     3صه–هههههههههههه

______________________ 

 17  - ص  4  – 2ص 5+  3ص

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه(ه=ههه6هه-هأههه3)هههه(ه+ههههه5هه-هأههه4)ه

ه11-أهه11-أه7ه7-أهه1-أه7

هلهههه ههوه:هههه6سه+هه5المعكوسهالجمع 

ههههه6-هسهه5ههههه6سه+هه5-ههههه6-سههه5-ههههه6سه+ه5

 (ه=هه+ههبه2أهه3)هههه-هه(هههبههه-ه2أهه3)ه

هب2-ههههبههه-ه2أهه6ههههب2ههه-ه2أهه6هبههه2هه+ه2أهه6

هسهصهعهه–هه3صهعهه2+هسهصهعه+هسه3صهعه2س

هسهصهعهه-ه3صهعه2س2هسهصهعهه3صهعه2س

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هالسؤالهالرابعههه

هجهالعبارةهت
 ×ه8-سه4+ه2سه3-=ههههههههه(8-سه4+ه2سه3)هه-ه1

 ×ه7سههه7=هههههه4سهه2+هههه3سه5ه2

 √هص2-هه2ص12(هه=2صهه5صه+ه4-صهه(ه+ه)2+هه2صه7)ههه3

هلههه4 هالجمع   √ه2صه3هوههههههههه2صه3-النظتر

 

 =   ههه(ه1سه+ه3-ه)هه-ه(هههه5سهه+هه4) 
ه4سه+ه4سه+7ه4-سهه4-هسهه7

                                 سه(ههه=5+هههه2)هسهه–+هسه(ههه2سهه4ه-)ه 

هسه4ه–هه2سه5- سه4ه–هه2سه3- سه4ه+هه2سه5 سه4ه–هه2سه5
                 =         صه(هه2سهه2ه–صههه3ه)ههه(هه+ه+هصههه2سه3ه-ههصه2)س  

هصهه4-هه2سه3-صه2سهصهه4-هصهه2سهصهه4+هه2سه3-هصهه2سه-هصهه4-ه2سه3-صهه2سه-

هل هالجمع  ــــالنظتر ههوهههه4سهه2+هههه3سه5-ههههههههــــــ

ههههه4سهه2-ههه3سه5-ههههه4سهه2+هههه3سه5-ههههه4سهه2ه-ههه3سه5هههههه4سهه2+هههه3سه5
ه2بهه+هأهب2أههه2أهه+هه2به+هبه2أه

هأههههه2به3ه-هبه2أه3هأههههه2بهه3به+ه2أههأههههه2به+هبهه2أه3ههه2أهبههه2به+هه2أه3



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

ةهحدوده5 هكثتر  
بهوحيدةهحدهفر ات الحدودهضر ههههكثير

هههههههههههه

بهوحيداتهالحدهستهدرههفيماهسبقهههههههههه ةهحدودهههوالانهههضر هكثتر  
بهوحيدةهحدهفر ةهحدودهواحلهمعادلاتهتتضمنهحاصلهضر هكثتر  

بهوحيدةهحدهفر  اضر

ه

ه:هالخامساختبارهالدرسهههههههه

 

 

  

ه :هالسؤالهالأولهه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه

ه3له2ر9+ه4له3ر3لهه+هه5ر6

هه=====================================ه
ه(ههه3-)نهنههه2=ههههه18(هه+هه3نه+هه2حلهالمعادلةههنه)هه

هنه6ه-2نهه2=ههههه18نهه+ه3+ههه2ن2ههههههههههههههههههههه

هنهه6ه-2نهه2ه-ه2نهه2=هههه18نهه+ه3+هه2نهه2هه-2ن2ههههههههههههه

هنهه6-=هههه18نهه+ه3ههههههههههههههههههههههههههههه

هن3-هنهه6-ه=ههههه18ههههههههههههههههههههههههههههه

ه18نه=هه9هه-هههههههههههههههههههههه

ه2-نهههه=هههههههههههههههههههههههههه

ه..........هههسه(ههههه=ه4+ه2سه3سهه)

ه3س4+هه2سه3هسه4+هه2سه4ه2س4+هه3سه3ه2س4+هه2سه3

ه(ه=ه..........هه1+ههه2بهه-ه)ههه2بهه-

ه2به-هه4بهه-ه2+هبه4بهه2به-ه4بهه2+هبه4بهه-

هعه(ه=هه2+ه4عههه5-)هه3عه3-

هعه6-ه4عه15-هعهه2+ه4عهه1ه5-ه4عه6-ه7عه15ه3عه6-8عههه15

ه(هه3هسهه-سهه)سه

ه4سه–ه2سه3سه3ه–ه2سه3سه–ه2سه4سه3ه–ه2س

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت
ه×ه2أه7-3أهه10+4أهه20ه-=ههه      )ه7-أهه2+ه2أه4-)هه2أه5ه1
بهتجمعهالأسسهه2 هعمليةهالضر  

ه√هةهالمتشابههللأساساتفر
ه√هههه1=ههههههه3-×هسهه3سهه3
هثنائيةهحدههوهثلاثيةهحدودهه4  

بهوحيدةهحدهفر ه×هناتجهضر
ه

ه=هه(ههه4-نهه3+ه3نهه2)هه2هنههناتجه

ه3نهه4-نهه3+4نه2ه4-ه2ن3+هه4نه2هنهه4-نه6+هه5نه2ههه2ن4-ه3ن3+هه5نه2

هسهههه=هه5ه–ه(هه4ه–سهه3ناتجههسه)ه

هسه9-هه2سهه3 +هسههه2سهه3 2سه5-هه2سهه3 سه20-هه2سهه3

ه(هه2نه+ه3)ههه3=ههه3(ه+هه1-نه2)هه5ةهمعادلحلهال

ه6ه7ه8ه10
 (ههه6ه–ههنه9+هه2بهه30)ه2نهبهههههههه

 2نهب4+ههه2نهبه6-ه4نهبهه15 2نهب4هه–2به2نه6+ه4نهبهه20 2نهب4ه–ه2نهبه6+3نهبهه10ه2نهب3هه–ه2نهبه6+ه4نهبهه2

ه(هه2ه-هههههوه2)ههه2=ههه5(ه+هه2وه+هه3)هه3معادلةهحلهال

ه2ه7-ه3-ه1-



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

بههه6ه اتهالحدودهضر ات الحدودهكثتر ههههكثير

هههههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
تيب بيعيةهههطريقةهالتوزيــــعهبالتر ههالعبارةهالتر

ه

ةهحدودههستدرههفيماهسبقههههههههههههههه هكثتر  
بهوحيدةهحدهفر هههوالانهضر بهثنائيتر  اتهالحدودهباستعمالهخاصيةهالتوزيــــعهواضر بهكثتر تيبهههاضر ـــعهبالتر هحدهبطريقةهالتوزيـ

ه

ه:هههالسادساختبارهالدرسهههههههه

 

 

          

 

 

 

 

 

 

هههالسؤالهالأوله هكلهمماهيلى   
بهفر ه اوجدهناتجهالضر  

هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه(هه8ه–هسههه7+ههه2سهه2(ه)ههه5ه-هسه3)هه

ه40سه+ه35-ه2سه10-هسهه24-ه2سه21+ه3سه6
ه

ه40سه+هه59-ه2سه11+ه3سه6
ه

ه

ه

ه

ه======================================ه

ه(هههه2ههه-لهه6+هههه2لهه9(ههه)هه2له+ههه3)

ه4-هلهه12+هه2له18له+هه6-هه2له18+هه3له27

ه4-هلهه6+ه2له36+هه3له27

ه

به)هصهه+هه ه(ه=ههه4هه+(ه)هصهههه8ناتجههضر

ه32-صهه4-ه2صههصهه4+هه2صهه32+هصهه12+هه2صهه32-ه2ص

ه(هه3-هنهه2(هه)ههه3نه+ه2)

ه6+هه2نه4ه9-ه2نه9+هه2نه4ه9-هه2نه4

هه ر هالخطيتير ر بهالعبارتير هعبارةههنتيجةهضر

ه5منهالدرجةهه4منهالدرجةههتكعيبيههتربيعيةه

ه(هههه5(ه)ههمه+هه4مه+ههه3)ه
ه20م+هه19+هه2مهه3ه15م+هه12+ه2مهههمههه19-ه2مهه3همههه9+هه2مهه3

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هه:هالثالثلهالسؤا

هجهالعبارةهت

ه√ه1-ههه2ه(هه=هسهه1(هه)سه+ههه1-ه)سهههه1
ه√ه(هه6(ه)س+ه9هه-ه(هه=ه)هسهه9-(هه)هسههه6)هس+ه2
 ×ه9+هههههه2=هسههه2(ههه3هه-)هسهه3

بهنطرحهأسسهالحدودهالمتشابهةهه4 هعمليةهالضر  
 ×هفر

ه

بهه ه(ه=هه4سه+هه2)ه(هههه9-سههه2)ههناتجهالضر

هههههه36+هههسهه10-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه10-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه12-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه15-ههه2سهه4

به) ه(ه=هه4ه–نههه3(هه)ههه4ه–هنهه3ناتجهالضر
 16نهه+هههه24ه-هه2ن9- 16نهه+ههه24+هه2ن9 16ه-نههههه24ه-هه2ن9ه16نهه+ههه24ه-هه2ن9

بهنتيجةه هعبارةه3ضر همنهالدرجةهههعباراتهخطيههه 
هالخامسةههالرابعةهالثالثةههالثانية

 ....................هوحدةهمربعةههمساحتههه(هسمهه2-سهه2)هههارتفاعه(هسمههوهه2سه+4)هههالمثلثهالذيهقاعدت

 2-هههسههه2هه-ه2س4 2+هههسههه2هه-ه2س4 4+هههسههه2هه-ه2س4 2+ههسههه2ه+ه2س4

ههه=(هه2ده+ه3-هه2(ه)دهه11-هدهه2)ه

ه22-دهه37+هه2ده17-هه3ده2ه20-دهه37+هه2ده17-هه3ده2ه22-دهه37+هه2ده15-هه3ده2ه12-دهه37+هه2ده17-هه3ده2



ههستدرههفيماهسبقهههههههههههههههههههه بهثنائيتر  تيبههضر ــعهبالتر هحدهبطريقةهالتوزيــ

بهمجموعهحدينهبالفرقهههوالانههههههههههههههههههههههههههه هبينهماهاجدهمربــعهمجموعهحدينهومربــعهالفرقهبينهماهواجدهناتجهضر

ه

ه:هالسابعاختبارهالدرسهههههههه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

اتهالحدودهههه7 بهكثتر ات هحالاتهخاصههلضر ههههالحدودكثير

ه:هههالسؤالهالأوله ه اوجدهناتجهكلهممايلى   
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه=هه2د(ههه9-جـههه2)ه

ه2ده81ده+هه9جـه×هه2×هه2ههه-2جـهه4

ه2ده81جـهده+هه36ههه-2جـهه4

ه

ه
ه=====================================ه

ه=هه2صه(ههه5سه+هه4)ه

ه2صهه25سهصه+ه40+ههه2سهه16

ه=====================================ه

هأه+هبهه(ه=هه7هبه(هه)ههه-أههه7)ه

 2ب  -   2أ  49

ه2(هه6سه+ههه3)هه

هه36هه-هه2س9
هسه

ه36سه+هه36+هه2س9ه36+ههه2س9-ه36+ههههس9+2س9

ه(ه=ههه5-لهه5(ه)ه5لهه+هههه5)ه

 5ه-ه2لهه25 10ه-ه2لهه25 25+هه2لهه25ه25ه-ه2لهه25

ه=ههه2(ه1هه-ه)سه

ه1سه+هه+هه2سه1سه+هه2-هه2سه1سه+ه2+هه2سهسههه2-هه2س

ه(ه=هه5ه-ه10(ههه)هه5+ه10)
 10-25-ه100 10+  25-ه100 25+100ه25-ه100

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:هالسؤالهالرابع

هجهالعبارةهت

ه×ه2هه7ههه-هه2=ههسه2ه(هه7ه-)هسه1
ه√ه25سه+هه10-هه2=ههسهه2(هه5-)هسهه2
ه×ه(ه4)هأه+ه2=هههههههه2(ه4)هأه+ههه3
ه√ه36ه-هه2هأه9(ه=ههه6ه-هأههه3(ه)ه6أهه+ههه3)ههه4
ه

ه=ههههه2)هأه+ههب(ه

ه2به-ه2أه2أهبه+هبه2ه-ه2أه2+هبه2أه2أهبه+هبه2+هه2أ
هه(هه=ه4ه–ههه(هه)هجـهه4ه–)هجـه

 2ه8ه+جـهههه8ه+ه2جـ 2ه16+هجـهههه8ه-ه2جـ 2ه16ه-ه2جـهههه2هه-هجـههه8ه-ه2جـ

هالعبارةهالمختلفةهعنهالعباراتهالثلاثهالاخرىه
 ص(هههه–هصه(ه)هسه–)هسه ص(ههه4ه+صه(ه)هسه4ه+)هسه ص(ههه4ه+صه(ه)هسه4ه–)هسه(هههص4ه–س(ه)ههصه4ه–هس)ه

 =ه(ههص4هس+ه5(ه)ههصه4هه–هس5)ه

 2صهه16هه–ه2س25 صههه16هه–سه25 2صه(هه4هه+سه5)ه 2صه(هه4هه–سه5)ه

ه=ههه2(هه3+هههه10)ه
ه9+ه30+ه100ه60+هه100ه9+100ه9+ه100+60



 

اتهالحدودهه12اختبارهمنه)ه ه(هفقرةهلبابهكثتر

هالاسمه:ه..........................................هالصفه:ه.....................ه

1  ) 

2 ) 

3  )  

4 )

5 ) 

6 )

 

              


